

市民可跨县市区办理航空港区不动产抵押业务

本报讯 4月25日,记者从航空港区不动产登记部门了解到,企业和市民可跨区申请航空港区所有不动产抵押类业务,在银行网点即可完成抵押贷款申请、抵押权登记、电子证明推送、贷款发放的全部流程。

成”政务服务改革政银合作座谈会,建设银行、工商银行、中国银行等21家金融机构代表参会。会上,多方就“政银合作”事宜进行了深入沟通和交流。会后,多家金融机构积极与航空港区不动产登记部门沟通对接合作事宜。

机构的共同努力,4月23日,成功实现航空港区不动产登记系统与中国邮政储蓄银行河南省分行及其下属9家分支系统的直连互通。

今后,企业和市民可在航空港区、新郑、中牟、新密、荥阳、上街、巩义和郑州市本级的中国邮政储蓄银行网点,跨区申

请航空港区所有不动产抵押类业务,在银行网点即可完成抵押贷款申请、抵押权登记、电子证明推送、贷款发放的全部流程。抵押贷款不再需要办事企业和群众及银行工作人员到不动产登记大厅办理,实现了“当天办、当场办”“只跑一次”“不见面”审批。

据了解,中国邮政储蓄银行是继中国建设银行、中国银行之后又一个与航空港区不动产登记部门开展政银合作的金融机构。

截至目前,航空港区不动产登记部门已与11家银行网点开展了政银合作。

记者 王军方

市纪委督导航空港区八千办事处工作

本报讯 4月15日下午,市纪委第二执纪监督室副主任李新超一行来到航空港区,督导八千办事处扶贫领域反腐败和作风建设工作开展情况。

在航空港区纪委监委党风室副主任蔡萌等陪同下,督查组一行首先在八千办事处小会议室召开座谈会,听取八千办事处2019年脱贫攻坚及扶贫领域监

督执纪工作汇报,详细了解脱贫攻坚项目建设、产业扶贫及办事处纪委基本情况。

座谈会结束后,督导组实地察看了路庄村电网改造工程、第一书记道路建设工程及李久昌村安全饮水项目建设情况,随机入户走访了李建甫、李凤岭、李社迎等4户贫困户,亲切询问了贫困户生产生活情况,并对帮扶责任

人积极帮助李建甫申请扶贫贷款、支持创业脱贫的做法表示充分肯定,对李建甫不等靠政府、积极自主脱贫的精神表示赞赏。

八千办事处党工委书记陈艳霞说,随着人居环境改造工作全面铺开,八千办事处决战决胜脱贫攻坚的信心十足,一定能够不辱使命、圆满打赢脱贫攻坚战。记者 王军方 通讯员 冯小华

航空港区党工委第一巡察组向八千办事处反馈巡察情况

本报讯 4月26日上午,航空港区党工委第一巡察组巡察八千办事处党工委情况反馈会召开。航空港区党工委巡察组组长、纪委副书记高志敏,副组长、监察审计局副局长王现金参加会议。

会上,党工委第一巡察组组长李啸钧通报巡察反馈意见,指出在党的领导、党的建设、全面从严治党等方面存在的突出问题,并提出整改意见和要求。

高志敏说,一要提高政治站位,充分认识巡察整改工作的重要性。二要落实主体责任,扎实做好巡察整改工作。三要强化

建章立制,推进全面从严治党不断深入。

八千办事处党工委书记陈艳霞就落实整改工作做表态发言:一是深化认识,二是立行立改,三是抓好结合。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 师璐

帮扶采摘爱心果 助力脱贫攻坚

本报讯 4月22日,航空港区团工委、党群工作部驻大辛庄村工作队、大辛庄村“两委”主要负责人,同中建八局一公司青年代表召开会议,商讨2020年蔬菜水果供应事宜并举行签约仪式。

售打开一条新的渠道。

在驻村工作队和村“两委”的带领下,中建八局一公司的青年志愿者来到大辛庄村的宣传栏,团工委书记、驻村第一书记孔凡彪向青年志愿者介绍了这几年来的驻村帮扶成果。

随后,团工委组织中建八局一公司青年志愿者开展了“情系

果农 爱心扶贫”爱心采摘帮扶活动。大家在品尝和采摘的过程中,感受着清新的田园气息,陶醉于迷人的瓜果之乡,大棚内一片热闹非凡的景象。看着一箱箱装满的草莓不断送出大棚,农户们喜笑颜开。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 李海晨

危房改造实现群众“安居梦”

本报讯 2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。航空港区城管局扶贫工作队的冯堂办事处马家村是市级贫困村。

秦新东多次入村召开协调会,安排工作任务,压实责任。一是协调市政建设环保局对该村危农户逐一进行危房等级鉴定,按照每户每人不低于15平方米的标准补助专项改造资金。二是协调属地办事处,每户补贴1万元。三是协调爱心企业捐赠10万元,用于危房改造,共计协调资金16.5万元用于该村3户危农户改造工作。

米,另外1户主房进行加固,院内地面进行硬化,重新修建厕所,猪舍加装顶棚。

改造过程中,扶贫工作队和村“两委”联合进行督导,精心组织施工,严格质量,确保群众住上安心房。“盼望了一辈子,终于快住上新房了。”该村村民冉麦成激动地对扶贫工作队第一书记赵原亮说。

目前,3户危房改造已全面开工建设,其中1户房屋主体已完工,该村危房改造工程预计本月底全面完工。记者 王军方 通讯员 方忠义

航空港区城管局扶贫工作队驻村开展帮扶工作以来,共有4户低保户通过修缮和重建的方式住上了新房,但仍有3户居民房子继续修建改造。

为做好此项工作,真正把好事办好、实事办实,航空港区城管局局长秦新东安排采取有效措施,全力推动驻村危房改造工作,千方百计寻求政策资金支持。

市房管局工作队向贫困户报到 办好惠民实事

本报讯 近日,郑州市住房保障和房地产管理局通过层层推荐选拔、择优派强组成了新的一批工作队入驻对口帮扶的张堂村,新工作队迅速融入工作。

入驻当天,工作队员就转好组织关系,及时向组织报到,并与相关部门做好对接,确保扶贫工作不脱节不断档。

入驻第二天,他们组织召开村“两委”会议,研究疫情防控、基层党建、春季农业生产和贫困户帮扶工作。不到一周时间,他们就改选成立了新一届联合支部委员会,制定了“三会一课”等工作计划。

向贫困户报到,新老驻村第一书记带领队员,认真学习精准扶贫政策文件和航空港区相关扶贫规定,尽快熟悉建档立卡户

情况,摸清底数,做到精准帮扶、精准发力。

新任第一书记刘雪峰说:“新工作队向群众报到了,就要让群众感到新的变化。”近日,工作队清理平整村周围垃圾60余吨,整治村委会环境,绿化文化活动广场,种植香樟、海棠20余株。20多天来,工作队走访农户144户,占全村的72%,更新完善村民家庭信息、党员信息、建档立卡户信息、排查建档立卡户家庭成员慢性病和残疾等5大类650条,为村民发放口罩2100个,发放其他防疫物资60余件(瓶)。工作队将探索种植养殖富民长效路子,竭力服务好村民,多办惠民实事。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

妇联开展“争做最美荐读者”活动

本报讯 在第25个世界读书日来临之际,为推动全民阅读、建设“书香港区”,航空港区妇联开展了“致敬世界读书日 争做最美荐读者”全民阅读线上活动。

“寻找最美荐读者”活动是航空港区妇联全民阅读系列活动的重要内容之一,通过推荐、自荐等形式发现身边“最美荐读者”。

目前,活动已进入网络征集阶段。参与者可选择一本图书进行推荐,并选取书中的优秀篇章或精彩段落进行诵读,时间控制在3分钟左右最佳。参与作品将择优通过“航空港实验区妇联”微信公众号进行展播,一经采用将获得精美礼品一份。

记者 王军方 通讯员 刘培芳

参与方式:将作品发送至航空港区妇联邮箱 hkgysyqfnlhh@163.com 联系电话:0371-86198138

少先队员用漫画展抗疫风采



本报讯 航空港区郑港办事处中刘村少先队员刘王豪以漫画的形式,展现出青年志愿者在抗疫期间守护家园的场景。

第一幅画描绘的是3名大学生坚守在社区大门口,夜以继日地对来往群众测量体温、登记信息,守护社区居民健康安全,不畏艰险、勇挑重担的精神跃然纸上。



第二幅画描绘的是疫情防控期间,锦绣翠园社区青年志愿者肩负起“爱护环境,从我做起”义务宣传,在社区垃圾分类站点,开展垃圾分类日常管理工作。

第三幅画描绘了青年志愿者对社区公共区域做消杀,有效阻断病毒传播途径,助力疫情防控。航空港时报 曾碧娟 通讯员 刘彦军 文/图